

Javaslat

a Sajóvölgye Focisuli Sport Egyesület sportfejlesztési programjához kapcsolódó döntések meghozatalára

Előterjesztő: Alpolgármester
Előkészítő: PH. Településfejlesztési Osztály

Ózd, 2022. május 27.

Tisztelt Képviselő-testület!

Bevezetés, a Sajóvölgye Focisuli Sport Egyesület bemutatása:

A Sajóvölgye Focisuli Sport Egyesület, 3630 Putnok, Puskás Ferenc út 6. sz. (a továbbiakban: SFSE) aktívan közreműködik a városban zajló utánpótlás nevelésben, a Magyar Labdarúgó Szövetség rendszerében BAZ Megye egyik Kiemelt Tehetség Központja, melynek feladata a játékosok kiválasztása és képzése, mely által sok ózdi gyermek előtt nyílik meg a kiemelkedés, továbblépés lehetősége. Tárgyi eszközökkel (alumínium kapuk, felszerelés, labdák) is támogatják az utánpótlás nevelést, ezen kívül az SFSE edzéseket tart egy helyi általános iskola alsó tagozatos gyermekei számára is.

Az SFSE törekszik a felnőtt labdarúgás fejlesztésére is, melynek eredményeként a tavalyi évben a helyi csapat a BAZ megyei II. osztályban 3. helyen végzett. Az SFSE célul tűzte ki a bajnokság megnyerését és a feljutást a megyei I. osztályba.

A pályázat tartalma:

A Magyar Labdarúgó Szövetség előzetes döntése alapján az SFSE látvány-csapatsport fejlesztési programja keretében, az ózdi labdarúgó sport fejlődése érdekében **67.660.808,- Ft-**os, az 1996. évi LXXXI. törvény (TAO tv.), valamint a végrehajtásáról szóló 107/2011 (VI.30.) Korm. rendeletben foglaltak szerinti **támogatásban részesül.**

A támogatás keretében az SFSE az 1/1 arányban önkormányzati tulajdonban lévő, ózdi belterületi 8640/3 hrsz.-ú, természetben Ózd, Bolyki főút 4. sz. alatt található Városi Stadionon belül, a TESCO felé eső füves labdarúgó pálya melletti üres területen az alábbi fejlesztéseket valósítaná meg:

- 1 db 42x44 méteres új műfüves labdarúgó pálya építése, a szükséges felszereléssel, kapukkal,
- palánk és pályavilágítás kiépítése.

A beruházás célja, hogy az SFSE szakmai irányítása mellett a helyi utánpótlás nevelő egyesülettel közösen az ózdi és Ózd környéki fiatalok részére edzés és versenyzési lehetőséget biztosítson, bízva abban, hogy még több fiatal kap kedvet a labdarúgáshoz, sportoláshoz.

Tulajdonost érintő döntések:

A támogatás folyósításának feltétele, hogy az Önkormányzat, mint az érintett ingatlan tulajdonosa hozzájáruljon a beruházás elvégzéséhez.

A hozzájárulás lényege, hogy az Önkormányzat

- **biztosítja, hogy az SFSE megvalósíthatja a sportlétesítmény-fejlesztést az érintett ingatlanon,**
- **biztosítja, hogy az SFSE - az Önkormányzattal egyeztetett módon – a fenntartási költségek viselése mellett a megvalósítástól számított 15 évig az ingatlan fejlesztéssel érintett részét ingyenesen sportcélra használja,**
- **tudomásul veszi, hogy felépítmény 15 évig az SFSE tulajdona, a tulajdonjog ezt követően átszáll az Önkormányzatra.**

A SFSE a beruházás megvalósítását követően a jelenleg is rendelkezésükre álló pályagondozó gépparkot felhasználná a Városi Stadionban található pályák megfelelő színvonalon tartása érdekében. A pályákon az alapvető nyírási és locsolási munkák mellett többször el kell végezni a homokszórást, gyepszellőztetést, száraz, elhalt részek kiszedését, műtrágyázást, hengerelést.

A műfüves pálya megvalósítása után a műfüves játéktérnek is speciális gépekkel történő karbantartására lesz szükség (granulátum simítása, betöltése, tuskézése, vonalak karbantartása).

Az ózdi sportlétesítmények működésének, fenntartásának és karbantartásának biztosítása céljából az Önkormányzat 5 éven keresztül évente 2 millió Ft-támogatást nyújt az Ózdi Sport- és Élmenyközpont Nonprofit Kft. részére, melyet a Kft. a fenti feladatok elvégzésére fordít. A feladatellátás részletszabályait a Kft. az SFSE-vel kötött külön Megállapodás keretében rendezi.

Javaslat:

Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés – fenti feltételek ismeretében történő – megtárgyalására és a határozati javaslatban foglaltak elfogadására.

Határozati javaslat

Ózd Város Önkormányzata Képviselő-testületének/2022. (V.27.) határozata a Sajóvölgye Focisuli Sport Egyesület sportfejlesztési programjához kapcsolódó döntések meghozataláról

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Sajóvölgye Focisuli Sport Egyesület az 1/1 arányban önkormányzati tulajdonban lévő, ózdi belterületi 8640/3 hrsz.-ú, természetben Ózd, Bolyki főút 4. sz. alatt található Városi Stadionban lévő ingatlanban új műfüves labdarúgó pálya építését, palánk és pályavilágítás kiépítését tartalmazó sportlétesítmény-fejlesztést valósítson meg az 1996. évi LXXXI. törvény (TAO tv.), valamint a végrehajtásáról szóló 107/2011 (VI.30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint.
2. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a kivitelezés befejezését követően a Sajóvölgye Focisuli Sport Egyesület részére a fenntartási költségek viselése mellett 15 évig ingyenesen biztosítja az ingatlan fejlesztéssel érintett részének sportcélú használatát.
3. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy az. 1. pontban megjelölt fejlesztés (műfüves labdarúgó pálya) a megvalósítástól számított 15 évig a Sajóvölgye Focisuli Sport Egyesület tulajdonát képezi, ezt követően a tulajdonjog fizetési kötelezettség nélkül az Önkormányzatot illeti meg.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a fejlesztéshez kapcsolódó egyéb, tulajdonost érintő dokumentumok aláírására.
5. Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Városi Stadionban a Sajóvölgye Focisuli Sport Egyesület által használt pályák fenntartásához, működtetéséhez kapcsolódóan az Ózdi Sport és Éléményközpont Nonprofit Kft. 5 éven keresztül évi 2 millió Ft támogatásban részesül. A pályák működtetésének, karbantartásának részletszabályait az Ózdi Sport és Éléményközpont Nonprofit Kft. a Sajóvölgye Focisuli Sport Egyesülettel külön Megállapodás keretében rendezi.
6. A Sajóvölgye Focisuli Sport Egyesület köteles a 5. pontban megjelölt Megállapodás alapján 5 éven keresztül, minden év március 31. napjáig beszámolót készíteni az Ózdi Sport és Éléményközpont Nonprofit Kft. részére.

Felelős: a dokumentumok előkészítéséért:
PH. Településfejlesztési Osztály vezetője
a dokumentumok aláírásáért:
Polgármester
a Megállapodás előkészítéséért és aláírásáért:
Ózdi Sport- és Éléményközpont Nonprofit Kft. ügyvezetője

Határidő: döntést követően azonnal